
ïÂÒÁÚÅ� ×ÁÒÉÁÎÔÁ ËÏÎÔÒÏÌØÎÏÊ 23 ÏËÔÑÂÒÑ1. ÷ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å V É V � ×ÙÂÒÁÎÙ Ä×ÏÊÓÔ×ÅÎÎÙÅ ÂÁÚÉÓÙ. îÁÊÔÉ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÅÎÚÏÒÁF 2 V �NV � × ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÏÍ ÂÁÚÉÓÅ, ÅÓÌÉ F (X; Y ) = X1Y1 � X1Y2 + 4X2Y1 + 9X2Y2, X =(X1; X2), Y = (Y1; Y2) ÎÁ �ÁÒÅ ×ÅËÔÏÒÏ× X; Y ÉÚ V .ïÔ×ÅÔ: (1;�1; 4; 9).2. óËÏÌØËÏ ÎÅÉÚÏÍÏÒÆÎÙÈ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÙÈ ÞÅÔÙÒÅÈÍÅÒÎÙÈ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÊ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÕÁÂÅÌÅ×ÏÊ ÇÒÕ��Ù �ÏÒÑÄËÁ 1908? (âÅÒÅÇÉÔÅ ÌÅÓ! úÁ�ÉÓÙ×ÁÊÔÅ ÏÔ×ÅÔ Ó �ÏÍÏÝØÀ ÂÉÎÏÍÉ-ÁÌØÎÙÈ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÏ×).ïÔ×ÅÔ: C11908 + 3C21908 + 3C31908 + C41908.3. ðÕÓÔØ � { ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÏÅ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÏÅ Ä×ÕÍÅÒÎÏÅ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÇÒÕ��Ù �ÏÒÑÄËÁ202. îÁÊÔÉ ÓÕÍÍÕ P �(g�1)A�(g), ÇÄÅ ÓÕÍÍÉÒÏ×ÁÎÉÅ ×ÅÄÅÔÓÑ �Ï ×ÓÅÍ ÜÌÅÍÅÎÔÁÍ ÇÒÕ��Ù,Á ÍÁÔÒÉ�Á A = � 0 4�1 15 �.ïÔ×ÅÔ: diag(1515; 1515).


